

V. Törzskönyvezési Szabályat

A CTPE Ebtörzskönyve

Az Ebtörzskönyvet a CTPE azért vezeti, hogy Az Egyesület által gondozott fajták egyedeinek tenyésztési, kiállítási eredményei és minősítési dokumentálása a nevezett fajták anyaországi fajtaklubjai és az FCI előírásainak megfelelően történjen. Ezen fajták számára

Magyarországon kizárólag a CTPE jogosult Törzskönyv vezetésére.

Ezen törzskönyvek vezetése kizárólag a CTPE által megbízott, elismert törzskönyv kiállítására jogosult munkatársai által történik a törzskönyvvezető ellenőrzésével. A kiállított származási igazolást a törzskönyvvezető és a tenyésztési felelős kézjegyével és bélyegzővel hitelesíti.

E származási lap másolata kiállítható az eredeti elvesztése, megrongálódása esetén a tulajdonos kérelme alapján. A másolaton fel kell tüntetni az eredeti példány sorszámát, a kiállítás dátumát és a kiállítás okát. A másolatra ugyanazok a rendelkezések vonatkoznak, mint az eredeti Származási igazolásra. Származási igazolás visszavonható, ha a tenyésztési információ hitelességét illetően visszamenőleg kétely merült fel.

A CTPE Ebtörzskönyve a következő adatokat kell tartalmaznia:

- A kutya neve
- Fajtája
- Ivara
- Születési dátum
- Szín és jegyek
- Nyilvántartási szám
- Egyedi azonosító (Chip) száma, kódja
- Tenyésztő adatai (név, cím)
- Tulajdonos adatai (név, cím)
- szülők, nagyszülők, dédszülők és ükszülők neve, színe és jegyei, egyedi azonosítójának számát, kiállítási és vizsgálati eredményeit.
- Tenyészeredményeket
- Egyézségügyi eredményeket
- Kiállítási illetve kiállításon kívül szerzett eredményeket

A törzskönyv alkalmas tenyészszemlén, Klub-,Fajta-, Nemzeti-, Nemzetközi és Speciál kiállításokon való részvételének, valamint a kutya tenyésztése során a származásának igazolására.

A CTPE Ebtörzskönyvének kötetei kizárólag főként tartalmazznak, mivel a klub a tenyészcél érdekében bizonytalan származású (pl.: a MEOE által korábban B-törzskönyvvel ellátott) egyedek tenyésztésbe vételét nem engedélyezi. Ugyanígy nem kerülhetnek tenyészminősítésre és a törzskönyvbe való bejegyzésre olyan egyedek és azok utódai, melyek esetében legalább három generációig visszamenőleg nem ismert és hitelt érdemlően nem igazolt az ősök kiléte.

A CTPE hitelt érdemlő okiratként kizárólag az AKC, BKC, vagy FCI-tagszervezetek által kiállított származási igazolást fogadja el.

Adatváltozás

A CTPE Ebtörzskönyvének és a származási igazolás adatainak megváltozása a következők miatt következhet be :

- az eb elhullása
- a tulajdonos adatainak megváltozása

A fentiek bejelentése a tulajdonos kötelessége. A bejelentés és a szükséges csatolandó dokumentumok (a tulajdonos nyilatkozata a változás alapjának valós voltáról, adásvételi szerződés illetve az előző tulajdonos nyilatkozata az eb eladásáról, ajándékozásáról) alapján az egyesület elvégzi a szükséges adatmódosítást a nyilvántartásokban.

Az adatváltoztatás díjköteles. A díj befizetéséről szóló csekkszelvény másolata a csatolandó dokumentumok része.

Honosítás

Import kutyák csak honosított származási lappal tenyésztetők és nevezhetők kiállításra. Külföldön vásárolt vagy ajándékba kapott egyed Magyarországon hivatalosan tenyészteti vagy kiállításra nevezni, kizárólag honosított származási lappal lehet. A honosítás alapja minden esetben az egyed származási országában FCI, AKC vagy BKC tagszervezet által kiállított származási igazolás.

Az országban átmenetileg tenyésztés, illetve kiállítás céljából tartózkodó kutyákra ez nem vonatkozik, de az azonosíthatóságuk biztosítása kötelező.

Exportpedigre

Amennyiben a tenyésztő egy ebet külföldre kíván értékesíteni, exportpedigrét kell kiváltania. Ez megegyezik a származási igazolással, annak minden adatát tartalmazza, de kétnyelvű okirat.

Az exportpedigré alkalmas arra, hogy az egyed a fogadó országban honosítsák.

Az exportpedigrét a CTPE törzskönyvezési felelőse az új külföldi tulajdonos nevére és címére állítja ki. Ha származási igazolás a kölyök részére még nem került kiállításra, a tenyésztője rögtön kérheti exportpedigré kiállítását.

Az alombejelentésre vonatkozó előírások

A fedeztetés bejelentése:

A tenyésztő a fedeztetést követő 7 napon belül köteles a *Fedeztetési igazolás* egy példányát a központi iroda részére megküldeni. A fedeztetés időpontja a tenyésztő és a szülők adatai regisztrálásra kerül az Egyesület által vezetett *Várható almok* megnevezésű nyilvántartásban. A tenyésztőnek a fedeztetéstől számított 10 héten belül kötelessége értesíteni az Egyesületet amennyiben a fedeztetés eredménytelen volt.

Az alom bejelentése:

A tenyésztőnek az almot az alom születése után legkésőbb a kölykök 12 hetes koráig kell az egyesülethez bejelenteni regisztrálásra az *Alombejelentő* nevű nyomtatványon.

Egy tenyészetben belül minden született és törzskönyveztetett kiskutya regisztrációs nevének eltérőnek kell lennie. A hibátlanul kitöltött alombejelentőhöz csatolni kell a tenyésztő védett kennelel név igazolásának, a szuka, és a kan tenyészengedélyének és származási lapjának mindkét oldali fénymásolatát. Mellékelni kell továbbá a fedeztetési igazolást, és a kiállítási eredmények és szűrővizsgálatok másolatát is.

Az alombejelentőt és a csatolt dokumentumokat legkésőbb a kölykök hat hónapos koráig kell az elismert Ebtörzskönyv kiállítására jogosult egyesületnek. Ezen bizonylatok a származási lapok kiállításának bizonylatait képezik, bármely dokumentum hiányában, annak pótlásáig a törzskönyvezés nem történik meg. Az összes igazolás és bizonylat megléte esetén is az adminisztráció átfutási ideje minimum 4 hét. Ugyanazon alomra vonatkozóan csak egyszer lehet alombejelentőt leadni, azt később megváltoztatni nem lehet.

Kennelnevek, kennelnév védelem

A kennelnév a kutya családneve. Minden kennelnévnek írott és kiejtett formában különböznie kell már védett kennelel nevektől. Ezt a tenyésztők személyes használatra kapják, és az összes általa tenyésztett egyeddel ezzel a családnévvel kell törzskönyveztetni. A kennelel név nem átruházható, kivéve örökösödést családtagok között.

A kennelel nevet nem lehet megváltoztatni, illetve újabbat kiváltani.

A kennelnevet idejében, a szuka fedeztetése előtt a megfelelő formanyomtatványon az FCI-nél igényelni. Pozitív esetben a kennelnév védetté válik.

Ha a tenyészutya több személy tulajdonában vannak, akkor erről a tulajdonosok között írásos szerződést kell kötni, amelyből az egyes tulajdonosok jogai és kötelességei világosan kitűnnek.

A kennelnevek kiváltására illetve minden kapcsolódó ügyre vonatkozóan az FCI aktuálisan érvényes útmutatásai az irányadók.